
25/3/24, 10:36 Prueba de conocimientos Módulo 2: Revisión del intento 

Página PrinciP-al Módulo 2. Atención enfermera al final de la vida. 

Prueba de conocimientos Módulo 2 

Comenzado el lunes, 25 de marzo de 2024, 08:52 

Estado Finalizado 

Finalizado en lunes, 25 de marzo de 2024, 10:11 

Tiempo 1 hora 18 minutos 
empleado 

Puntos 17,00/20,00 

Calificación 8,50 de 10,00 (85%) 

Comentarlo - Apto 

Pregunta 

l 
[ Correcta J 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

En la obstrucción intestinal el tratamiento puede incluir: Señala la respuesta correcta. 

Seleccione una: 

a. Descompresión abdominal mediante sondaje nasográstrico conectado a bolsa. 

b. Ocreotride 

c. Metoclopramida 

d. Todas son correctas.~ 

Pregunta 

2 
[ Correcta J 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Entre los síntomas y signos de linfedema nos podemos encontrar: Señala la respuesta correcta. 

Seleccione una: 

a. Piel eritematoso, delgada y traslúcida. 

b. Hipoestesias, parestesia y alodinia. 

c. Afectación glanglionar tumoral. 

d. Todas son correctas.~ 
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Pregunta 

3 
[ Correcta J 

Se puntúa 1,00 sobre l,00 

A un paciente paliativo con diarrea le recomendaríamos: Señala la respuesta correcta. 

Seleccione una: 

a. Limitar el azúcar y las grasas en la dieta.~ 

b. Beber mucho volumen de líquidos de una sóla vez y con gran contraste de temperatura. 

c. Comer alimentos integrales, así como legumbres y frutas. 

d. Ingerir bebidas gaseosas. 

Pregunta 

4 
[ Correcta J 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Para el tratamiento de la anorexia en el paciente paliativo se usan: Señala la respuesta correcta. 

Seleccione una: 

a. Dexametasona como estimulante del apetito. 

b. Domperidona para aumentar el funcionamiento gastrointestinal enlentecido. 

c. Acetato de megestrol como estimulante del apetito. 

d. Todas son correctas.~ 

Pregunta 

5 
[ Correcta J 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Un método válido para la detección de alteraciones en la deglución es: Señala la respuesta correcta. 

Seleccione una: 

,, a. Test clínico volumen viscosidad {MECV-V).~ 

b. Test de Lattinen. 

c. MaGill Pain Questionnaire (MPQ). 

d. B y c son correctas. 
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Pregunta 

6 
Incorrecta 

se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Entre las alteraciones hematopoyéticas en el paciente paliativo nos encontramos con: Señala la respuesta 
correcta. 

Seleccione una: 

a. Anemia. X 

b. Trombopenia. 

c. Neutropenia. 

d. Todas con correctas. 

Pregunta 

7 
Incorrecta 

Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

¿Cuól es la vía de elección para la administración de fórmacos en el paciente paliativo? Señala la respuesta 
correcta 

Seleccione una: 

a. Intravenosa. 

b. Subcutánea. X 

c. Oral. 

d. Rectal. 

Pregunta 

8 
[ Correcta J 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

En el paciente paliativo existen alteraciones en la nutrición debido a problemas al tragar, deglutir o masticar, 

nóuseas, vómitos, anorexia, dificultades en la absorción y efectos secundarios a fórmacos, de ahí que la 
enfermera como objetivo prioritario en los cuidados básicos establezca: Señala la respuesta correcta. 

Seleccione una: 

a. Invitaremos a que coma todo lo posible, cuanto mós mejor. 

b. Se servirá en cantidades copiosas y platos grandes para nutrir bien al paciente. 

c. Añadiremos salsas picantes con textura adecuada para propiciar la deglución. 

d. Haremos hincapié en los cuidados higiénicos de la boca e hidratación adecuada." 
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Pregunta 

9 
[ Correcta J 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Entre las ventajas de la vía subcutónea se encuentra. Señala la respuesta incorrecta. 

Seleccione una: 

a. Técnica segura y poco agresiva. 

b. Puede evitar o reducir la hospitalización. 

c. Limitación de fórmacos y fluidos." 

d. No precisa de medidas especiales de mantenimiento. 

Pregunta 

10 
Incorrecta 

Se puntúa 0,00 sobre l,00 

Para valorar la disnea en un paciente paliativo utilizaremos: Señala la respuesta correcta. 

Seleccione una: 

·• a. Cancer Dyspnea Scale. X 

b. Verbal Scale Rating. 

c. Escala Visual analógica (EVA). 

d. Todas son correctas. 

Pregunta 

11 
[ Correcta J 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Señala la incorrecta. La compresión medula: 

Seleccione una: 

a. En muchos casos supone el debut oncológico del paciente. 

b. La demora en la atención puede producir parólisis irreversible e incontinencia de esfínteres. 

c. No supone una emergencia médica." 

d. A y b son correctas. 
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Pregunto 

12 
[ Correcto J 

Se puntúo 1,00 sobre 1,00 

Entre las medidas para prevenir la mucositis podemos destacar: Señala la respuesta incorrecta. 

Seleccione una: 

a. Calentar alimentos a altas temperaturas.~ 

b. Buena higiene dental con cepillo suave. 

c. Realizar colutorios con agua con bicarbonato o manzanilla. 

d. B y c son correctas 

Pregunto 

13 
[ Correcto J 

Se puntúo l,00 sobre l,00 

Señala la respuesta correcta. En el síndrome de vena cava superior. 

Seleccione una: 

a. Entre los signos y síntomas se encuentra edema en esclavina, ingurgitación yugular y cianosis en cara y 

miembros superiores. 

b. Puede ser debida a tumores de pulmón, trombosis de vena cava superior por trastornos paraneoplásicos 
y pacientes con accesos venosos centrales relacionado con la trombosis del mismo. 

c. Entre los tratamientos se encuentra la radioterapia y colocación de endoprotesis. 

d. Todas son correctas.~ 

Pregunto 

14 
[ Correcto J 

Se puntúo 1,00 sobre 1,00 

En la mucositis Grado l según la clasificación de la OMS. Seleccione la respuesta correcta 

Seleccione una: 

a. El paciente sólo tolera líquidos. 

b. El paciente no puede comer nada por las úlceras bucales. 

c. El paciente presenta eritema en la mucosa oral.~ 

d. El paciente no presenta ningún síntoma ni alteración. 

https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt= 1813272&cmid=9608 5/8 



2513124, 10:36 Prueba de conocimientos Módulo 2: Revisión del intento 

Pregunta 

15 
Correcta J 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Entre las terapias complementarias del dolor podemos encontrar. Señala la respuesta correcta. 

Seleccione una: 

a. Técnicas de relajación. 

b. Musicoterapia. 

c. Risoterapia. 

d. Todas son correctas.~ 

Pregunta 

16 
Correcta J 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

En la evaluación de los síntomas del paciente con necesidades paliativas: Señala la respuesta incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Se debe evaluar la intensidad de los mismo. 

b. La frecuencia con que se producen. 

c. La evaluación la hace el personal sanitario sin contar con el paciente.~ 

d. La opinión del paciente es importante. 

Pregunta 

17 
[ Correcta J 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Cuando hablamos de la incapacidad de la persona para retener la orina, unido en la mayoría de los casos de un 
deseo continuo de orinar, nos referimos a: Señala la respuesta correcta 

Seleccione una: 

a. Retención urinaria. 

b. Tenesmo vesical. 

c. Espasmo vesical. 

d. Incontinencia urinaria.~ 
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Pregunto 

18 
[ Correcto J 

Se puntúo l,00 sobre l,00 

Para el alivio de la xerostomía en el paciente paliativo es recomendable: Seleccione la respuesta correcta. 

Seleccione una: 

a. Chupar trocitos de hielo saborizados con zumo de frutas. 

b. Dar pequeños sorbos frecuentes de bebidas frías. 

c. Realizar enjuagues con manzanilla con limón. 

d. Todas son correctas.~ 

Pregunto 

19 
[ Correcto J 

Se puntúo l,00 sobre l,00 

La xerostomía es un síntoma frecuente en los pacientes paliativos. Entre sus causas estón: Señala la respuesta 

correcta. 

Seleccione una: 

a. Fórmacos como opioides y corticoesteroides. 

b. Radioterapia. 

c. A y b son correctas.~ 

d. La hiperhidratación. 

Pregunto 

20 
[ correcto J 

Se puntúa 1,00 sob re 1,00 

En la hipercalcemia tumoral aparecen síntomas como: Señala la respuesta correcta. 

Seleccione una: 

a. Anorexia. 

b. Polidipsia. 

c . Deshidratación. 

d. Todas son correctas.~ 

Actividad previa 

<1111 Polos de manzanilla para la mucositis 

Ir a ... 

Siguiente actividad 
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